Ly thuyét - Gidi bai tdp - Luyén tap - Dé thi mién phi

Dé thi hoc ki 2 Toan 16p 2
nam hoc 2021 — 2022 sich Canh Diéu - Dé so 1
Dé thi hoc ki 2 mén Toén 16p 2 - Dé s6 1
I. Phin 1: Trac nghiém (6 diém)
Khoanh vao chit cai dat triede cau tra 1oi dang.

Cau 1: S6 thich hop d€ dién vao 6 trong la:

Mot tram ba muwoi lam 100+30+5
Tram | Chuc | Donvi
o ' f |
g0
e 1 3 5
A. 153 B. 315 C.135 D. 103

Cau 2: S6 16n nhat trong cac s6 139, 194, 106, 112 1a:
A. 139 B. 194 C. 106 D. 112
Cau 3: C6 gio chia déu 15 chiéc keo cho 5 ban. Mbi ban dwoc s6 keo 1a:
A. 6 chiéc keo B. 5 chiéc keo C. 4 chiéc keo D. 3 chiéc keo

Cau 4: Dong ho dudi day chi may gio?
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A. 1 gio 30 phut B. 1 gio 6 phat C. 2 gio 30 phut D. 2 gio 6 phut

Cau 5: C6 bao nhiéu d6 vat dudi day c6 dang khoi tru?

A.1d6 vat B. 2 d6 vat C.3 do vat D. 4 36 vat

Cau 6: Thang 5 trong to lich duwdi day c6 bao nhiéu ngay chu nhat?

C. Nhat Thar 2 Tha'3 Thir 4 Thir 5 Thir 6 Tha' 7
1 2 3 4 5 6 7
8 S 10 11 12 13 14
15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30 31
A.2ngay B. 3 ngay C. 4 ngay D. 5 ngay

II. Phan 2: Ty luan (4 diém)
Cau 7: Dat tinh roi tinh:

234 + 56 125 + 216 334 -8 412 - 205
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Cau 8: Hoan thanh bang dwdi day:

Poc so Viét s6

Hai tram muoi lam

571
Bon tram chin mwoi sau
309
Cau 9: Tinh nham:
2x5 5x6 2x3 5x8
12:2 20:5 18:2 35:5

Cau 10: Ngay tht nhat ctra hang ban dwgc 210 m vai, ngay th hai ctta hang ban
duoc nhiéu hon ngay th nhat 85 m vai. Héi ngay thit hai cita hang ban dwoc bao

nhiéu mét vai?
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Dép 4n dé thi hoc ki 2 mén Toan 16p 2-Dé s6 1
I. Phan 1: Trac nghiém

Caul Cau?2 Cau 3 Cau4 Caub Caub6

C B D A C D

II. Phan 2: Ty luan

Cau 7: Cac em hoc sinh tu dat phép tinh r6i tinh.

234 + 56 =290 125 + 216 = 341 334 -8 =326 412 - 205 =207
Cau 8:
Poc s6 Viét so
Hai tram muoi lam 215
Nam tram bay muwoi mot 571
Bon tram chin mwoi sau 496
Ba tram linh chin 309
Cau 9:
2x5=10 5x6=30 2x3=6 5x8=40
12:2=6 20:5=4 18:2=9 35:5=7
Cau 10:

Ngay thtt hai cira hang ban duoc s6 mét vai la:
210 + 85 = 295 (m)

Dap s6: 295 m vai.




